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Run Labe Run 2021 

Start třetího ročníku závodu run LABE run hostil opět Špindlerův Mlýn, konkrétně sjezdovka Svatý Petr. Na 

závodníky čekala trať v délce 380 km. Proti minulým ročníkům došlo k navýšení počtu týmů, letos jich 

odstartovalo 66. První se dostaly na trať již v sobotu v pět hodin ráno, a to díky startům ve vlnách. Každou 

hodinu poté vybíhala další vlna. Papírově nejrychlejší se dostali na trať v jedenáct hodin.  

Letošní novinkou bylo sledování běžců pomocí GPS trackerů. Díky tomu měly týmy možnost sebe i soupeře 

kontrolovat v aktuálním čase na mapě, což přispělo ke zvýšení atraktivity soubojů přímo na trati.   

Poslední startovní vlna splnila očekávání a nasadila velmi rychlé tempo. Týmy Kalokagathia Aliance a 

WINEHOUSE.CZ bojovaly a jejich rozestup se pohyboval v řádu vteřin. Sympaticky blízko těmto dvoum 

rivalům se držel i loňský obhájce vítězství Vysočina Running. 

Souboj o čtvrté místo začaly svádět týmy Zobni si mě, OLTIS Group, born2run a Velký potenciál. 

Z Krkonoš, kde ještě místy ležel sníh a závodníky skrápěl déšť se startovní pole přesunulo za slunného 

počasí přes Hradec Králové a Pardubice až ke Kolínu. To už jsme se dostali na noční úseky, během kterých 

se týmy z poslední startovní vlny přesunuly do úplného čela závodu. Stále platilo velmi těsné vedení 

Kalokagathia Aliance před WINEHOUSE.CZ. V momentě, kdy závodníci dorazili k Mělníku už svítalo a na 

běžce čekalo několik posledních desítek kilometrů. A také dva těžké úseky. Z Velkých Žernosek do 

Sebuzína, kde ční legendární kamenné moře na Plešivci s převýšením 414 metrů a od hradu Střekov do 

Velkého Března s převýšením 313 m. Bylo jasné, že pokud chce někdo zabojovat a posunout se před 

soupeře, bude muset zvládnout právě tyto dvě výzvy. Přes Plešivec se zadařilo WINEHOUSE.CZ stáhnout 

na první místo dvě minuty a kolem hradu Střekov dokonce minuty tři. Pořadí bylo stále na prvním místě 

Kalokagathia Aliance a na dohled za nimi již WINEHOUSE.CZ, který mocným závěrem nenechal prvnímu 

týmu šanci na jakoukoli chybu. Do posledního úseku nastupovali David Svoboda za Kalokagathia Aliance a 

David Tvrdík z WINEHOUSE.CZ. 372,8 km byla vzdálenost, kterou již týmy absolvovaly. Stále byl však rozdíl 

mezi prvním a druhým místem v dohledové vzdálenosti. Pavel Tvrdík se pokusil na posledních sedmi 

kilometrech zabojovat a snížit náskok Davida Svobody. To se Pavlovi povedlo, dokázal stáhnout minutu a 

dvě sekundy na Davida. Ale ani to nepomohlo a Kalokagathia Aliance proběhl cílem jako první v novém 

traťovém rekordu 23 hodin, 30 minut a 30 sekund. Náskok na WINEHOUSE.CZ v cíli byl 1 minuta a 58 

sekund. Do první desítky se dostal na osmém místě Haka Racing Team následovaný devátou Limitovanou 

E(xpe)dicicí se ztátou 2 minuty a 42 sekund na osmé místo. Desáté místo obsadila Náhodná sebranka. 

Třetí místo si profesorsky držel Vysočina Running, obhájce loňského vítězství. I přes to, že nedokázal znovu 

vybojovat první příčku překonal svůj loňský čas o dvě hodiny! 

V souboji o čtvrté místo byli nejrychlejší Zobni si mě, následovaní OLTIS Group, born2run a Velkým 

potenciálem. Tato čtveřice doběhla do v rozmezí pouhých 36 minut. 

O těsné souboje nebylo letos nouze, za všechny zmíníme rozdíl mezi KS IKEM a Outcast teamem, který byl 

5 sekund a souboj FAJN TÝMU a Rebel Team Blovice, kde byl v cíli rozdíl 9 sekund. 

V rámci závodu byla vyhlášena vrchařská soutěž. Tato soutěž se skládá z vybraných 11 úseků, na kterých 

tým získává body. Body ze všech vrchařských úseku se sčítají a tým s největším počtem bodů se stává 
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vítězem. Nejlepšími vrchaři se pro letošní rok stal tým WINEHOUSE.CZ se 129 body. Na druhém místě se 

umístil tým Kalokagathia Aliance se 127 body. 

Gratulujeme všem týmům, které se zúčastnily letošního ročníku a děkujeme že se i přes všechny překážky 

pustily do závodu. Už tak těžký závod byl ještě ztížen o nemožnost ubytovat se v hotelech, nebo se najíst 

v restauraci. I přes to se všechny týmy, které do závodu odstartovaly úspěšně dostaly do Děčína a to navíc, 

letos poprvé, všichni za světla. A tak vítězové jsou pro nás všichni, kdo to nevzdali a dorazili do cíle 

nejdelšího československého běžeckého štafetového závodu. 

 

Děkujeme všem sponzorům, bez kterých by tento závod nemohl proběhnout. A to: Mattoni, MyProtein, 

Sana Sport, Kine-MAX, Alpa, Fine Gusto, Rej food, SCUTUMWEAR, Dettol, Paddleboard Guru a Svět běhu. 

Největší díky patří dobrovolníkům, SDH Dříteč, obec Kostomlátky, DDM Klíč – Jaroměř, JSDH Velké Zboží, 

městu Hostinné, SDH Kly, městu Čelákovice, hradu Střekov, hospitalu Kuks, Kynologickému centru Záryby 

a městu Děčín, kteří nám obětavě pomáhali při přípravách závodu i přímo na trati.  
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